" QGL(C) 300/ 400/ 500

2) QGLC Series

A A AF (Max.) % 3= (at 1m) A%
OPERATING MANUAL
- DC24V 0.210A 0.17Kg | 129~157Lux
LED Z4% QGLC300
) AC220V |  0.031A 0.17Kg | 160~195Lux
LED Light Bar
DC24V 0.310A 0.23Kg | 187~229Lux
o ; QGLC400 W
o 3 9%
FetolE AE ,3 TFhE FAA A AC220V | 0.041A 0.23Kg | 228~278Lux
AES BY bdan o AgE & UARS X AFAYND
AAF) Slolwal & eul= A Ales] A7) vl DC24V 0.430A 0.28Kg | 270~330Lux
QGLC500
AC220V | 0.053A 0.28Kg | 305~373Lux
HE d=

* QGL/QGLC300, 400, 500 ¥ =

HE EF ‘ 8 384
] 148
* SMD¥ LEDE AHE-3 139 x5 o= 2n|do] sto} 2342 HOLESELOT) c N
frAl e 7t 8o &
- Wg vie] 29 208 wed M 54 7 —A———— 1} 4
= Aot Zejdo] wiAlE o] BRI FAG 21 Ve T wooel [ A [ & [ ¢© e
QGL(C)-300 | 300 | 277 |16-230 FITTING HOLES
. OLEH]JFF— ZH 7“9] HO]'%:‘._{]'O 7\4%0}0&1 hDQ] Ho]‘% %Xﬂ% 7H/‘K_ QGL(C)-400 | 400 | 377 |16-330 (SCALE 8:1)
. % A H = o X i }\ _Q_X & ﬁ & O‘ QGL(C) -500 500 477 16~430
18 A% A ool A= ]—‘o_ Fel s eiel wer #POWER CABLE : DC TYPE - UL2464 AWG22(0.35q X 2C) 400mm
2554 HE 148 24d ] AR UHE AC TYPE - VCTFK (0.755q) X 2C 400mm

<

» PC(EZE IR UY0IE) AZ] 128 E xesle] oF F2Zo tjsl
el -7

=R a8 E A8 A A X aRrr -9
(Model Name: QGL)

s B OREE e A F U 2 2R Y ks | HE AEE
(Model Name: QGLC)

= A - 22 B-PC, Al =AW -ABS, W #-AL,

» 3595  NON-WATER PROOF

= 71%21% 1 CE

HE A ——————————— W

1) QGL Series

f
[

® Q)
32 A AF Max.) % 3= (at Im) AN
DC24V 0.210A 0.17Kg | 117~143Lux
QGL300 @ LED PCB:FR4
AC220V | 0.031A 0.17Kg | 146~178Lux @ HEAT SINK : AL
DC24V 0.310A 0.23Kg | 171~209Lux ® GLOBE : PC
QGL400 Wl ) @ SIDE COVER : ABS
AC220V 0.041A OAZSKg 210~256Lux @ CODE PACKING : NBR
DC24V | 0.430A 0.28Kg | 248~302Lux ® BRACKET : SUS201
QGL500 @ POWER CODE
AC220V | 0.053A 0.28Kg | 282~345Lux




24 gy

& AFES ofef e W& Zo] ddide] dEH o] s
51

AC AQE AHBIE AT ARA Aol BAgel AA
SN S

= DC TYPE : UL2464-22AWG-2C X 400mm
DC A9& AHgste AFES SHNS FFo2 AHSHAL,

(AAA A A, W)

- W AFe W B5g AFeley Bal FRo AR g S
oA AFEL FH AL

- SO Al oW e WRos MARHE U

- A B, QB FHe] Ae ol ¥ AL

- B OAES BEIS AREA #, SE FAA AT F 142
248 5 Q& AFS $ARRA S o) SU=
gure AW TES YHAL. Y FHe) A%E gdYE Fa)

- BEAE AFNN LSt A¥sug sh=el ek 2EA
£ WA 2249 0 AEL Bebel 79 Yoy

——— M4-16 BOLT

=
——— M4 WASHER
p —~—— M4 SPRING WASHER
= M4 NUT

QGL300 |QGL400 |QGL500
MODEL NO. QGLC300 | QGLC400 | QGLC500

P(PCD) 100~230|100~330|100~430

AL Al FoAtE

ALg Al BAAGT ASA A5 S AFS
of wHEHAG, FARY Fo EA SAFIL ASALS
AL 5% olulel W BwFPA L.

czp Al A, WAl ol setEde] gEHU AFo|
S WA, WY 8 5 oy FosuAe

AF AF FAL A vHIA S, FE shEot xES 9
glo] e}

Al oz ther A2 Zel 9714 AL, 23
9le] Hrh

IZEx 2|
33 F4 Ay
Alg Hl L=R=I 3| BH A} A A
LED JR_ xo] T LED §-& &% el /R]—%— x%‘- 3lo)
o% WHRA #E uh we A% FF T
HART o 7ok
SR [ A B
CRe)
A9E 24 A%l
;‘(:J‘%‘ %%‘ o aL 2] ©] 3L
A w5 Adea E




